
В Забайкальском крае бывший начальник участка горнодобывающего предприятия предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности, повлекшем смерть двух рабочих

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника подземного участка АО «Ново-Широкинский рудник». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, 25 января 2019 года в одном из штреков шахты АО «Ново-Широкинский рудник» двое работников предприятия, 22-летний рабочий шахты и 25-летняя девушка-маркшейдер, погибли из-за отравления вредными газами.

Накануне в горной выработке производились взрывные работы, из-за чего штрек шахты был сильно загазован. Несмотря на наличие явных признаков нарушения правил безопасности, начальник участка не предпринял мер к организации необходимой вентиляции, а также не запретил доступ людей в опасный участок, что привело к гибели работников.

Обвиняемый в настоящее время уволен.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1384681>